



Katowice, 11.10.2024 r.

ZP/10/2024/TPBN

**ZAMAWIAJĄCY:**

**AKADEMIA WYCHOWANIA FIZYCZNEGO IM. J. KUKUCZKI W KATOWICACH**

40-065 Katowice, ul. Mikołowska 72A

**- Uczestnicy postępowania -**

Dotyczy: zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia do postępowania na zadanie pn.: „Usługa polegająca na zorganizowaniu i obsłudze dwudniowej konferencji naukowej „Aktywność zdrowotna, sport i fizjoterapia” w formule tradycyjnej „on-site” (przetarg nr 1)”

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn.zm.) Zamawiający, udziela odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

**Pytanie 1:** Bardzo proszę o doprecyzowanie co ma zapewnić Wykonawca w ramach lunchu oraz kolacji dla uczestników konferencji?

**Odpowiedź 1:**

**Lunch:** menu bufetowe: zupa krem, danie główne do wyboru mięsne lub rybne, trzy rodzaje dodatków skrobiowych, trzy rodzaje dodatków warzywnych, kawa, herbata, woda, soki bez limitów, deser w postaci ciasta – dwa rodzaje.

**Kolacja:** menu bufetowym zapewniającym posiłki ciepłe, zimne, słone i słodkie, wegetariańskie i mięsne, kawa i herbata bez limitu (cukier biały i trzcinowy, mleko krowie i roślinne, cytryna w plasterkach), woda mineralna gazowana i niegazowana w butelkach 0,5 l, minimum dwa rodzaje soków owocowych serwowanych w dzbankach, wybór owoców na paterach, aperitif na powitanie, dwie lampki wina na osobę (do wyboru wino wytrawne czerwone i białe). Miejsca dla 70 gości zapewnione przy okrągłych stołach.

**Pytanie 2:** Rozpisali Państwo tylko składowe dla przerw kawowych, a z racji konieczności wpłaty wadium szczególnie istotne jest szczegółowe wycenienie tych usług.

**Odpowiedź 2:**

**Lunch:** menu bufetowe: zupa krem, danie główne do wyboru mięsne lub rybne, trzy rodzaje dodatków skrobiowych, trzy rodzaje dodatków warzywnych, woda, soki bez limitów, deser w postaci ciasta – dwa rodzaje.

**Kolacja:** menu bufetowym zapewniającym posiłki ciepłe, zimne, słone i słodkie, wegetariańskie i mięsne, kawa i herbata bez limitu (cukier biały i trzcinowy, mleko krowie i roślinne, cytryna w plasterkach), woda mineralna gazowana i niegazowana w butelkach 0,5 l, minimum dwa rodzaje soków owocowych serwowanych w dzbankach, wybór owoców na paterach, aperitif na powitanie, dwie lampki wina na osobę (do wyboru wino wytrawne czerwone i białe). Miejsca dla 70 gości zapewnione przy okrągłych stołach.

**Pytanie 3:** Proszę także o informację czy to Wykonawca decyduje o tym czy zakwateruje 10 osób w pokojach jednoosobowych czy dwuosobowych czy to Zamawiający z góry narzuci układ pokoi?

**Odpowiedź 3:** Zamawiający wskaże w jakich pokojach mają być zakwaterowani uczestnicy konferencji.

**Pytanie 4:** W jakiej dacie ma zostać zapewniony nocleg (czy to tylko jeden nocleg dla każdej z 10 osób)?

**Odpowiedź 4:** Wykonawca ma zapewnić 4 noclegi dla jednej osoby, 5 noclegów dla jednej osoby, po 2 noclegi dla 6 osób. Terminy noclegów będą znane po zamknięciu listy uczestników.

**Pytanie 5:** Proszę o wskazanie terminów lotów, dla których należy zapewnić bilety, czy dobrze rozumiemy, że ma to być 1 lot na trasie Miami-Katowice- Miami i jeden na trasie Alicante -Katowice- Alicante?

**Odpowiedź 5:** Tak, po jednym bilecie na każdej trasie:

Trasa Alicante-Kraków-Alicante zgodnie z zapisami OPZ: wylot z Alicante 13.11.2024, wylot z Krakowa 17.11.2024;

Trasa Miami-Katowice-Miami zgodnie z zapisami OPZ: wylot Miami 12.11.2024, wylot Katowice 17.11.2024;

**Pytanie 6:** Dodatkowo w dokumentach postępowania istnieje rozbieżność co do warunków udziału w postępowaniu (SWZ oraz ogłoszenie o zamówieniu).

Czy wymagana kwota na 160000,00 zł czy 200000,00 zł?

**Odpowiedź 6:** Obowiązujący zapis warunków udziału w postępowaniu, określony przez zamawiającego spośród warunków, o których mowa w art. 112 ust. 2 jest prawidłowo sformułowany w Specyfikacji Warunków Zamówienia o brzmieniu: *Wykonawca musi wykazać, iż w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie co najmniej:*

*jedno (1) zadanie – polegające na wykonaniu usługi cateringu lub gastronomicznej o wartości nie mniejszej niż 160 000,00 zł. (sto sześćdziesiąt tysięcy 0/100 złotych).* Zamawiający zmodyfikuje błędny zapis w ogłoszeniu o zamówieniu.

---

Jednocześnie na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 roku, Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 z późn. zm.), Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w ten sposób że:

1. Rozdział XXIII pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

*Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy przetargowej [https://awf-katowice.logintrade.net/zapytania\\_email,177824,8921db11a17cdc45015acfb27388972f.html](https://awf-katowice.logintrade.net/zapytania_email,177824,8921db11a17cdc45015acfb27388972f.html) nie później niż do dnia **16.11.2024 r. do godziny 10:00.***

*Uwaga!!!*

*Za datę i godzinę złożenia oferty rozumie się datę i godzinę jej wpływu na platformę przetargową, tj. datę i godzinę złożenia oferty wyświetloną na koncie zamawiającego.*

2. Rozdział XXIV otrzymuje brzmienie:

*Termin związania ofertą upływa w dniu **14.11.2024 r.***

3. Rozdział XXV pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

*Otwarcie ofert nastąpi w dniu **16.10.2024 r. o godzinie 10:05**, na komputerze zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z platformy przetargowej złożonych ofert.*

Kierownik Działu Inwestycji i Remontów

dr Damian Lis